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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η συνεργασία της Interpol με την Αστυνομία Κύπρου από τις καλύτερες στην 

παγκόσμια αστυνομική κοινότητα, δηλώνει ο ΓΓ της Interpol σε συνάντηση με 

τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Γιώργο Λ. Σαββίδη  

 

Η συνεργασία της Interpol με την Αστυνομία Κύπρου αποτελεί μία από τις καλύτερες 

στην παγκόσμια αστυνομική κοινότητα και το Τμήμα Διεθνούς Συνεργασίας της 

Αστυνομίας Κύπρου αποτελεί πρότυπο για πολλές χώρες στον κόσμο, δήλωσε ο 

Γενικός Γραμματέας της Interpol κ. Jürgen Stock μετά από συνάντηση που είχε 

σήμερα με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Γιώργο Λ. Σαββίδη. 

 

Η συνάντηση ήταν εγκάρδια, με τον Γενικό Γραμματέα της Interpol συζητήσαμε 

θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος και ανταλλάξαμε απόψεις σε ποικίλους τομείς που 

άπτονται της συνεργασίας της Κυπριακής Δημοκρατίας με τον διεθνή Οργανισμό. 

Μία συνεργασία, την οποίαν αμφότερες οι πλευρές επιθυμούν να ενδυναμώσουν, 

είπε σε δηλώσεις του μετά από τη συνάντηση ο κ. Σαββίδης.  

 

Πρόσθετα, συνέχισε ο κ. Υπουργός, επαναβεβαιώσαμε τη σημασία που ως 

Κυπριακή Δημοκρατία δίδουμε για στενότερη συνεργασία με την Interpol στις 

προσπάθειες που καταβάλλουμε για καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος, 

μέσω της διεθνούς αστυνομικής συνεργασίας και της ανταλλαγής πληροφοριών. 

 

«Ευχαριστώ και καλωσορίζω εκ νέου στην Κύπρο τον κ. Stock, επαναβεβαιώνοντας 

τη βούληση της Κυπριακής Δημοκρατίας για την ανάπτυξη ακόμη πιο ενισχυμένης 

συνεργασίας με την Interpol, για την πρόληψη και την καταπολέμηση κάθε μορφής 

οργανωμένου, διασυνοριακού εγκλήματος», κατέληξε ο κ. Σαββίδης. 

   

Από την πλευρά του ο κ. Jürgen Stock, μιλώντας στα Αγγλικά, εξέφρασε 

ικανοποίηση για την επίσκεψη στην Κύπρο, σημειώνοντας ότι αυτή αποτελεί την 

πρώτη επίσημη επίσκεψή του ως Γενικός Γραμματέας της Interpol, της μοναδικής 

παγκόσμιας αστυνομικής οργάνωσης που σήμερα αριθμεί 194 κράτη μέλη.  
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Χαρακτήρισε, δε, την επίσκεψη αυτή ως ύψιστης σημασίας, επαινώντας ταυτόχρονα 

την Κυβέρνηση της Κύπρου και την Αστυνομία Κύπρου για την επιτυχή παροχή 

ασφάλειας στη χώρα, όπως και για το γεγονός ότι η Κύπρος αποτελεί έναν ισχυρό 

εταίρο στη διεθνή αστυνομική συνεργασία. «Γνωρίζουμε όλοι ότι η Κύπρος θεωρείται 

μια πολύ ασφαλής χώρα και αυτός είναι ένας λόγος για τον οποίο ετησίως περίπου 

τρία εκατομμύρια τουρίστες επισκέπτονται την Κύπρο: επειδή απολαμβάνουν την 

ομορφιά της χώρας και επειδή απολαμβάνουν το ότι βρίσκονται σε ένα πολύ 

ασφαλές περιβάλλον», όπως είπε. 

 

Ο κ. Stock αναφέρθηκε στη συνέχεια στις απειλές που αντιμετωπίζει η διεθνής 

αστυνομική κοινότητα σε σχέση με το οργανωμένο έγκλημα, επισημαίνοντας ότι  η 

διεθνής τρομοκρατία, που είναι πιο περίπλοκη και πιο διεθνής από ποτέ, και το 

οργανωμένο έγκλημα, που αποτελεί επιχείρηση πολλών δισεκατομμυρίων, 

δημιουργούν προκλήσεις στην προσπάθεια επιβολής του νόμου παγκοσμίως και 

καμία χώρα δεν μπορεί να καταπολεμήσει τα φαινόμενα αυτά μεμονωμένα. 

   

«Η Κύπρος συγκαταλέγεται μεταξύ των ενεργότερων χωρών στην παγκόσμια 

αστυνομική οργάνωσή μας, είναι χώρα που αποτελεί ένα ασφαλές περιβάλλον και η 

Αστυνομία Κύπρου επενδύει πολλά στη διεθνή αστυνομική συνεργασία. 

Επισκέφθηκα το Τμήμα Διεθνούς Αστυνομικής Συνεργασίας, το οποίο πιστεύω ότι 

αποτελεί πρότυπο για πολλές άλλες χώρες του κόσμου», πρόσθεσε. 

 

Ο κ. Stock συνέχισε φέροντας ως παράδειγμα το γεγονός ότι η Αστυνομία Κύπρου 

χρησιμοποιεί την Interpol ως παγκόσμια πλατφόρμα για να μοιράζεται πληροφορίες. 

Πρόκειται, όπως εξήγησε, για ένα σύστημα που χρησιμοποιείται εδώ στην Κύπρο, το 

οποίο εξασφαλίζει ότι οι σχετικές πληροφορίες που προέρχονται από την Αμερική, 

από την Ασία, από άλλες περιοχές της Ευρώπης, από την Αφρική, είναι διαθέσιμες 

στην πρώτη γραμμή της αστυνόμευσης εδώ στην Κύπρο.  

   

Πρόσθεσε, δε, πως η Κύπρος στέλνει μερικούς από τους καλύτερους αστυνομικούς 

της στη διεθνή ομάδα της Interpol, σημειώνοντας πως η χώρα συμβάλλει επίσης 
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στην εκμετάλλευση των νέων τεχνολογιών. «Ένας από τους αξιωματικούς της 

Αστυνομίας Κύπρου ηγείται σήμερα ενός εκ των προγραμμάτων της Interpol που 

είναι προσανατολισμένα για το μέλλον και τα οποία βοηθούν την οργάνωση να 

παρέχει δικανικές υπηρεσίες στα κράτη μέλη», ανέφερε. 

 

Καταλήγοντας, ο κ. Stock τόνισε πως η επίσκεψη που πραγματοποιεί στην Κύπρο 

αποτελεί μια ευκαιρία για ενδυνάμωση της συνεργασίας της Interpol με τη χώρα μας 

καθώς, όπως είπε,  η Κύπρος φιλοξενεί μερικές από τις σημαντικότερες εκδηλώσεις 

και εκπαιδεύσεις της Interpol, όπως αυτή της πρόσφατης εκπαίδευσης που έγινε 

ανάμεσα στις αστυνομικές υπηρεσίες της Μέσης Ανατολής. «Προσβλέπουμε σε 

ενδυνάμωση της μεταξύ μας συνεργασίας και επαναλαμβάνω ότι, η Αστυνομία 

Κύπρου είναι μία από τις καλύτερες στην παγκόσμια αστυνομική κοινότητα», είπε 

κλείνοντας. 
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